

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:582861-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Cosenza: Autobus e pullman
2022/S 204-582861**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2022/S 199-566914](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Consorzio Autoservizi dei Due Mari scarl

Indirizzo postale: piazza Autolinee 36

Città: Cosenza

Codice NUTS: ITF61 Cosenza

Codice postale: 87100

Paese: Italia

Persona di contatto: ing. Antonio Romano

E-mail: ar.romano1@libero.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.autoserviziduemari.com

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta suddivisa in 13 lotti per l'affidamento della fornitura di n. 116 autobus nuovi di fabbrica destinati al trasporto pubblico locale

II.1.2) Codice CPV principale

34121000 Autobus e pullman

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta suddivisa in 13 lotti per l'affidamento della fornitura di n. 116 autobus nuovi di fabbrica destinati al trasporto pubblico locale

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

18/10/2022

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 199-566914](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione
anziché:

lotto 2 - Fornitura di n. 2 autobus extraurbani classe II a gasolio di lunghezza compresa tra 10,30 m e 10,99 m
destinati alle società: 2 Bilotta

leggi:

lotto 2 - Fornitura di n. 4 autobus extraurbani classe II a gasolio di lunghezza compresa tra 10,30 m e 10,99 m
destinati alle società: n. 2 Bilotta, n. 2 Preite

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 13

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione
anziché:

lotto 13 - Fornitura di n. 4 Autobus extraurbani classe II o B di lunghezza compresa tra 7.80 m e 8.20 m destinati
alle società: n. 3 Preite, n. 2 Zanfini

leggi:

lotto 13 - Fornitura di n. 2 Autobus extraurbani classe II o B di lunghezza compresa tra 7.80 m e 8.20 m destinati
alla società: Zanfini

VII.2) **Altre informazioni complementari:**